
Instrucciones de instalación 
Placas de aislamiento térmico para pendientes en 
superficies planas
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Fabricadas en poliestireno extruido, las placas FIBRANxps INCLINE con superficie inclinada se utilizan para 
crear planos de inclinación que permiten un drenaje eficiente de cualquier superficie plana —cubiertas planas, 
aparcamientos, terrazas, balcones, entre otras. En lugar de construir estructuras tradicionales de inclinación, 
más exigentes, los planos inclinados se crean fácilmente con las placas FIBRANxps INCLINE. Además, estas 
placas también actúan como capa de aislamiento térmico, reduciendo el peso y la altura de una estructura 
inclinada que, de otro modo, sería pesada y voluminosa. 
 

1. Descripción del producto

Ventajas de las placas de aislamiento térmico FIBRANxps INCLINE:

2. Ventajas de  FIBRANxps INCLINE 

• Fácil adaptación 

• Inclinación precisa 

• Eficiencia térmica 

• Reconocidas por su alta resistencia a la compresión 

• Fabricadas con material duradero

Figura 1: Diagrama de una placa FIBRANxps INCLINE

   

Principales características técnicas de las placas de aislamiento térmico FIBRANxps INCLINE:

Dimensiones de las placas 
(longitud x anchura) 1200 x 600 mm

Inclinación en %
Estándar:: 1,67 % and 2,00 %; 

Disponible por encargo: 0,67 %, 0,84 %, 1,00 %, 1,34 %, 2,34 %, 2,67 % and 3,00 %.

Perfil Recto (perfil en l)

Número de placas por paquete 6

Superficie cubierta por paquete 4,32 m2

Temperatura de aplicación -50 °C to +75 °C

Conductividad térmica (λD) 0,037 W/mK

Resistencia a la compresión 300 kPa (500 kPa e 700 kPa disponible por encargo: )

Tabla 1: Características técnicas de FIBRANxps INCLINE

2.1. Especificaciones Técnicas
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Un plano de inclinación para una cubierta plana se construye utilizando diferentes tipos de placas FIBRANxps 
INCLINE. Los tipos y dimensiones utilizados en la creación de planos inclinados se presentan en las Tablas 2 y 3 
a continuación:

Tipos de placas  
FIBRANxps INCLINE Inclinación [%]  Espesor [mm]

Tipo 0* 1,67 10 – 20

TIPO A 1,67 20 – 30

TIPO B 1,67 30 – 40

TIPO C 1,67 40 – 50

TIPO D 1,67 50 – 60

TIPO E 1,67 70 - 80

Tipos de placas  
FIBRANxps INCLINE Inclinación [ [%] Espesor [mm]

Tipo 0* 2 10 – 20

TIPO A 2 20 – 32

TIPO B 2 32 – 44

TIPO C 2 44 – 56

TIPO D 2 56 – 68

TIPO E 2 68 – 80

Tabla 2: Tipos de placas FIBRANxps INCLINE con una inclinación del 1,67%
* Disponible bajo pedido, el Tipo 0 se utiliza únicamente para el menor espesor junto al desagüe.

Tabla 3: Tipos de placas FIBRANxps INCLINE con una inclinación del 2 %
* Disponible bajo pedido, el Tipo 0 se utiliza únicamente para el menor espesor junto al desagüe*

2.2. Tipos y Dimensiones de las Placas de Inclinación Estándar

Figura 2: Diagrama de una placa FIBRANxps INCLINE y la dirección de la inclinación.
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Las placas FIBRANxps INCLINE se instalan de acuerdo con un plan de instalación previamente elaborado, 
teniendo en cuenta la superficie, la ubicación de los desagües y la dirección del drenaje, así como cualquier 
limitación de altura. El plan de instalación, el número y tipo de placas utilizadas y otros parámetros varían 
según el diseño de la pendiente (por ejemplo, una pendiente en un solo sentido para drenaje lineal o 
pendientes multidireccionales para drenaje en puntos). Como norma general, se utilizan cinco tipos de placas 
FIBRANxps INCLINE, que varían de la A a la E. Alternativamente, si se utiliza el Tipo 0, el procedimiento de 
instalación se ajusta ligeramente.

Figura 3: Concepto de instalación para drenaje lineal (izquierda) y drenaje por puntos (derecha).

Figura 4:  Desagüe central

La instalación comienza en las ubicaciones de los desagües, que serán los puntos más bajos de la cubierta. En 
cubiertas con varios desagües, las placas deben instalarse sucesivamente utilizando los mismos tipos de placas 
en cada desagüe. Antes de instalar las placas FIBRANxps INCLINE, deben determinarse los valles de la cubierta 
en función de la ubicación de los desagües

Al optar por un desagüe central, las placas FIBRANxps INCLINE deben instalarse formando cuatro valles de 
cubierta perpendiculares entre sí. La superficie de la cubierta se divide en cuatro zonas, y el agua de lluvia se 
drena desde cuatro direcciones hacia el desagüe central.

3. Instrucciones de instalación de las placas FIBRANxps 

3.1. Drenaje por puntos

3.1.1.	 Desagüe central
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Figura 5: Desagüe en la pared perimetral de la cubierta. 
 

Figura 6: Desagüe en la esquina de dos paredes perimetrales de la cubierta

Con el desagüe ubicado en la pared perimetral de la cubierta, la pendiente forma dos valles perpendiculares. 
La cubierta se divide en tres zonas y el agua de lluvia fluye hacia el desagüe desde tres direcciones diferentes.

Cuando el desagüe está ubicado en la esquina de dos paredes perimetrales de la cubierta, se forma un único 
valle con un ángulo de 45 grados respecto a la pared lateral del edificio. El agua de lluvia fluye desde dos 
direcciones hacia el desagüe.

3.1.2.	Desagüe en la pared perimetral de la cubierta

3.1.3.	Desagüe en la esquina de la pared perimetral
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Figura 7: Dos desagües en las esquinas de las paredes perimetrales de la cubierta.

Con frecuencia, las superficies de las cubiertas cuentan con más de un desagüe, como se muestra en la Figura 
7. Además, en un mismo edificio pueden encontrarse varios tipos de drenaje por puntos (ver 3.1.1., 3.1.2. y 3.1.3. 
anteriormente). Esto requiere un diseño cuidadoso de los valles de la cubierta, ya que estos sirven a diferentes 
zonas de recogida de agua. La instalación de las placas de inclinación se vuelve más exigente, ya que los 
distintos planos inclinados deben coincidir exactamente en el mismo nivel de altura. 
 
 
 

Las placas del tipo A se colocan en el desagüe y se recortan según se muestra en la Figura 8 para crear un 
doble valle en la cubierta, que dirigirá el agua de lluvia hacia el desagüe.

3.1.4.	Combinación de múltiples desagües

3.1.5.	Principios de instalación con un desagüe ubicado en el centro

Figura 8: Corte de las placas tipo A para un desagüe ubicado en el centro.

En todas las fases siguientes, las placas de los tipos B, C, D y E se recortan de la misma manera. A lo largo de sus 
líneas de unión, se forman cuatro valles en la cubierta, tal como se muestra en la Figura 9.:

Figura 9: Continuación de la instalación con las placas de los tipos B a E.
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Una vez colocada la primera secuencia de placas FIBRANxps INCLINE de los tipos A a E, el área restante de la cubierta 
se cubre con una capa inferior de placas FIBRANxps 300-I. Tal como se muestra en la Figura 10, se utilizan placas de 50 
o 60 mm de espesor para un plano de inclinación del 1,67 % o del 2 %, respectivamente.

Figura 10: Finalización de la capa inferior antes de la colocación de la siguiente secuencia de placas de los tipos A a E.

Tras la finalización de la capa inferior, se continúa con capas alternadas de placas FIBRANxps INCLINE, en secuencia 
de los tipos A a E. Esto se muestra en la Figura 11.

Figura 11: Las placas de los tipos A a E se colocan hasta completar el plano de inclinación.

Figura 12: Sección del plano de inclinación.

Una sección de la secuencia de placas del plano de inclinación anterior se muestra en la Imagen 12.

D
es

ag
üe

 c
en

tr
al

FIBRANxps INCLINE
Placas de aislamiento térmico para pendientes en superficies planas. 

 
 
 



8

Figura 14: Drenaje lineal unidireccional

Figura 13: El concepto básico de colocación del aislamiento térmico FIBRANxps INCLINE

La instalación de FIBRANxps INCLINE comienza en el desagüe lineal, que será el punto más bajo de la 
superficie de la cubierta una vez finalizada la instalación. Diseñar un sistema de drenaje lineal es una tarea 
más sencilla en comparación con los sistemas de drenaje por puntos. Existen tres tipos de sistemas de drenaje 
lineal: unidireccional, bidireccional y multidireccional.

Los sistemas de drenaje lineal unidireccional son los más fáciles de diseñar y los más sencillos de instalar. Se 
comienza con una fila de placas del Tipo A a lo largo del desagüe y se continúa instalando las filas de placas 
de los Tipos B a E de forma escalonada a media anchura. De forma similar a los sistemas de drenaje por puntos 
descritos anteriormente, se prosigue con una capa inferior de placas FIBRANxps 300-I con un espesor de 50 
o 60 mm para un plano de inclinación del 1,67 % o del 2 %, respectivamente. Una vez cubierta la superficie 
de la cubierta con la capa inferior, se continúa con otra capa de placas FIBRANxps INCLINE de los Tipos A a 
E, repitiendo después la colocación de la capa inferior y las secuencias de placas INCLINE sobre el resto de la 
superficie de la cubierta.

3.2. Drenaje lineal

3.2.1.	Drenaje lineal unidireccional
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La Figura 16 muestra un caso especial de drenaje lineal bidireccional con dos desagües lineales posicionados 
perpendicularmente entre sí, como es habitual en terrazas y balcones. Se debe prestar especial atención al 
nivelado de la altura en ambos lados a lo largo del valle. Como norma general, el valle se sitúa en la esquina 
donde se encuentran los dos desagües.

Al igual que el drenaje lineal unidireccional, el drenaje lineal bidireccional sigue la misma lógica a ambos 
lados de la cumbrera del aislamiento térmico, creando dos planos inclinados similares a una cumbrera en una 
cubierta inclinada.

3.2.2.	 Drenaje lineal bidireccional

Figura 15: Drenaje lineal bidireccional

Figura 16: Un caso especial de drenaje lineal bidireccional
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Figura 17: Drenaje lineal multidireccional

Se recomienda el uso de cortadores de hilo caliente para el corte preciso de las placas de XPS. Al trabajar con 
aislamiento térmico en XPS, debe evitarse el uso de fuego abierto. Como las membranas de PVC u otras no 
deben aplicarse directamente sobre las placas de XPS, se debe colocar una capa de separación sobre las placas 
antes de aplicar las láminas.

FIBRAN ofrece a todos los compradores del aislamiento térmico FIBRANxps INCLINE un plan de instalación 
individual gratuito. Este plan también puede elaborarse en la fase de proyecto, para garantizar la ubicación 
óptima de los desagües y así maximizar el aprovechamiento del sistema FIBRANxps INCLINE.

 
Contáctenos para más información a través del correo electrónico iberfibran@iberfibran.pt.

4. Recomendaciones y advertencias 
 

Plano de instalación gratuito

Con los desagües lineales posicionados a lo largo de las paredes perimetrales de la cubierta, se forman cuatro 
valles de cubierta perpendiculares entre sí, como se muestra en la Figura 17. 
 
 
 
 
 
 
 

3.2.3.	 Drenaje lineal multidireccional
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5 .  U n  e j e m p l o  d e  p l a n  d e  i n s t a l a c i ó n  g r a t u i t o. 
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Todos los productos FIBRANxps cumplen con la normativa de la Unión Europea, así como con los 
requisitos de rendimiento exigidos por el Reglamento de Productos de Construcción CPR 305/2011. 
El marcado CE y los valores de rendimiento están indicados en los productos, en la documentación 
técnica y en la Declaración de Prestaciones (DoP).
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IBERFIBRAN
Poliestireno Extrudido, S.A.
Av. 16 de Maio - Zona Industrial de Ovar
2880 - 102 Ovar - Portugal

Tel.: +351 256 579 670
Fax: +351 256 579 674

e-mail: iberfibran@iberfibran.pt
		
www.fibran.com.es

Síganos en las redes sociales y no se pierda todas las nuevas soluciones integrales de construcción

@IBERFIBRAN IBERFIBRANIBERFIBRAN


